

Evidencijski broj / Article ID: 14010029
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



» 8-9

SBERBANKA

Jedinstveni krediti,
prvi proizvod takve
vrste na hrvatskom
tržištu nenamjenskih
kredita za građanstvo
SB kojim nagrađuju
klijente za urednu
otplatu kredita

ANDREA
KOVACS-
WOEHRY,
predsjednica
uprave Sberbanke

**Rast u svim
segmentima, novost
'cash back' krediti**



Rast u svim segmentima NOVO U PONUDI 'CASH BACK'

'CASH BACK' Jedinstveni krediti, prvi proizvod takve vrste na hrvatskom tržištu nenamjenskih kredita za građanstvo kojim nagrađuju klijente za urednu otplatu kredita

Na jučerašnjoj konferenciji za novinare Sberbank d.d. je javnosti predstavila novost u svojoj ponudi: jedinstveni kreditni proizvod na hrvatskom tržištu - 'Cash Back' kredit - kojim nagrađuje klijente za urednu otplatu kredita. 'Cash Back' kredit je nenamjenski kredit s valutnom klauzulom u eurima kojeg je, prema izboru klijenta, moguće ugovoriti s rokom otplate na 5 ili 10 godina uz kamatnu stopu od 8,49% godišnje (EKS 9,30%) u iznosu do 15.000 eura.

Ne žele HPB

„Klijenti koji u Sberbank d.d. pri realizaciji kredita otvore tekući račun ili već imaju otvoreni tekući račun u banci na koji primaju redovita mjesečna primanja, ostvaruju i dodatnu pogodnost - realizaciju kredita bez ikakvih troškova, što znači da se ne naplaćuju naknada za administraciju kredita, naknada za rizik te javnobilježnički troškovi“, izjavila je predsjednica Uprave Sberbank d.d. Andrea Kovacs-Wöhry.

Ono što ovaj nenamjenski kredit čini jedinstvenim na hrvatskom tržištu je činjenica da će Sberbank klijente koji uredno otplaćuju svoj Cash Back kredit nagraditi povratom sredstava od ukupno 10 posto iznosa odobrenog kredita za kredite ugovorene

na rok otplate od 10 godina, odnosno 5 posto iznosa odobrenog kredita za kredite s rokom otplate na 5 godina. Primjerice, za zajam od 8.000 eura na pet godina klijent će platiti 9,35 posto efektivne kamatne stope te mjesečno 164 eura anuiteta. Na kraju otplate banci će vratiti ukupno 9.957,77 eura, a može dobiti do najviše 2.996,03 kune povrata.

Nagrada će se klijentima koji uredno plaćaju svoje obveze isplaćivati na način da će se na kraju svake godine uredne otplate klijentima s kreditom na 5 godina isplatiti 1/5 ukupnog iznosa nagrade, a klijentima s kreditom na 10 godina 1/10 ukupne nagrade. Ukoliko klijent postane neuredan u otplati kredita, nagrada se od tog trenutka neće isplatiti za preostalo vrijeme trajanja otplate. Urednost otplate je definirana pravilnikom banke.

„Na kraju svake godine uredne otplate Sberbank će klijentu isplatiti nagradu na posebni račun, a u slučaju da ne troši taj novac, on se može iskoristiti za prijevremenu otplatu kredita“, tvrdi Kovacs-Wöhry.

„Sberbank je jedina banka na tržištu koja nagrađuje svoje klijente za urednost u otplati kreditnih obveza, čime želimo pokazati da smo banka koja je jednako usredotočena na



ANDREA KOVACS-WÖHRY,
predsjednica
uprave Sberbanke

Prema riječima člana Uprave Sberbanke Maria Henjaka ubuduće se Sberbanka planira još više FOKUSIRATI NA KORPORATIVNI ODNOSNO SEGMENT SREDNJIH I MALIH PODUZEĆA kao i na suradnju s državom i državnim poduzećima

svjedoči 11/9/2013 www.business.hr



Intima poslovanja, SH BACK' KREDITI

'Cash back' kredit u iznosu do 15.000 eura može se ugovoriti na 5 ili 10 godina o čemu ovisi i iznos 'nagrada', odnosno POVRAT SREDSTAVA za urednu otplatu - na 5 godina klijentima se vraća 5% odobrenog kredita, odnosno 10% ako je na 10 godina, što se u oba slučaja raspodjeljuje na svaku godinu



MARIO HENJAK, član uprave Sberbanke

privlačenje novih, kao i na potrebe i želje već postojećih klijenata," rekla je Kovacs-Wöhry. Na novinarsko pitanje o eventualnoj akviziciji HPB-a Kovacs-Wöhry je odgovorila kako Sberbanka nije zainteresirana za nikakve kupovine te da, barem u iduće dvije godine, planiraju samo organski rast poslovanja.

Naglasila je kako se nastavlja proces rebrandinga koji je počeo promjenom imjena u Sberbank. „Do sada je rebrandirano oko 70 posto poslovne mreže, otvorili smo novu poslovnicu u Metkoviću, a do kraja 2013. planiramo daljnje širenje u Splitu i Zagrebu, uz otvaranje novih poslovnica diljem Hrvatske“, istaknula je Kovacs-Wöhry, dodajući kako je radi unaprijedjenja usluge klijentima banka povećala i mrežu bankomata za 31 posto.

Tri glavna stupa

Strategija Sberbanke se i dalje temelji na tri glavna stupa: banka želi biti most hrvatskim poslovnim subjektima prema istočnim tržištima, naročito ruskom i tržištu ZND-a, nastoji postati tzv. „one stop shop“ za male i srednje poduzetnike (MSP), odnosno pružati im na jednom mjestu potpunu

uslugu kreditiranja, računovodstva, leasinga itd., te uvoditi konstantne inovacije u retail sektoru.

Kovacs-Wöhry se pohvalila i osnovnim pokazateljima poslovanja banke. Do kraja srpnja ove godine, u odnosu na isto razdoblje 2012. Sberbanka je zabilježila porast aktive za 10 posto, rast kredita 7 posto, porast depozita za 25 posto, rasli su i volumeni domaćeg i inozemnog platnog prometa za 32, odnosno 63 posto. I broj zaposlenih povećao se za 2 posto.

Član uprave Sberbanke zadužen za korporativne klijente, Mario Henjak, izjavio je kako su im u fokusu mala i srednja poduzeća na kojima se temelji svaka ekonomija te kako su time usklađeni i sa državnom strategijom poticanja SMP-a.

„Jedan od glavnih ciljeva nam je omogućiti hrvatskim tvrtkama poput JGL-a i Ericssona NT pristup velikom ruskom tržištu, po tom pitanju surađujemo i za Hrvatskom gospodarskom komorom“, istaknuo je Henjak, dodavši kako je Sberbanka sudjeluje u financiranju državnih poduzeća sa oko 250 milijuna eura putem suaranziranih izdanja državnih obveznica RH na domaćem tržištu.

„Surađujemo i s HBOR-om na paketima za izvoznike, a prisutni smo i pri transakcijama najvećih hrvatskih poduzeća, poput Agrokorove kupovine Mercatora ili Croduxovog preuzimanja OMV-a Hrvatska“, zaključio je Henjak, uz najavu skorog potpisivanje ugovora s HBOR-om.

Miro Soldić

» FINANCIRANJE DRŽAVE I NJENIH PODUZEĆA

Do sada odobrili 103 mln., a u procesu još 150 mln. eura

Sberbank je u prvih sedam mjeseci ove godine zabilježila rast u svim segmentima poslovanja, pa je tako aktiva porasla 10 posto, krediti 7 posto, a depoziti 25 posto u odnosu na kraj prošle godine, istaknula je Kovacs-Wöhry. Naglasila je da do kraja ove godine u Sberbanci, koja je od početka prošle godine u vlasništvu istoimene ruske banke, očekuju istu dinamiku i pozitivne trendove u poslovanju kao i do sada, uz nastavak širenja broja poslov-

nica i zapošljavanja. U sedam mjeseci ove godine broj zaposlenih povećali su 2 posto, na njih ukupno 491, a po riječima člana Uprave Maria Henjaka ubuduće se planiraju još više fokusirati na korporativni odnosno segment srednjih i malih poduzeća kao i na suradnju s državom i državnim poduzećima. Za financiranje aktivnosti države i njenih poduzeća do sada su, kaže, odobrili 103 milijuna eura, a u procesu je odobravanje još 150 milijuna eura.

www.business.hr 11/9/2013 srijeda